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Policie vyzvala, aby vedla záznamy o „konspiračních
teoreticích“ a „komunistech“

rt.com/news/571651-queensland-police-report-conspiracy-theorists

17. února 2023, 15:30

DomovSvětové zprávy

Vymáhání práva v australském Queenslandu musí hlásit

protiteroristickým týmům interakce s „extrémisty“.

Queenslandská policie je povinna hlásit interakce s lidmi, kteří „

údajně zastávají řadu ideologických přesvědčení “, včetně „

konspiračních teoretiků “, podle e-mailu zaslaného všem členům

queenslandské policejní služby ve čtvrtek a který viděla ABC News.

Policie musí zaznamenat interakce s takovými jednotlivci ve státní

databázi QPrime „ při první dostupné příležitosti ,“ uvádí e-mail a

vysvětluje, že kromě „ konspiračních teoretiků “ také „ náboženští,

sociální nebo političtí extremisté a suverénní občané, stejně jako lidé

s ideologie vztahující se ke kapitalismu, komunismu, socialismu

nebo marxismu “ také odpovídají.

Důstojníkům bylo také řečeno, aby hlásili „ všechny záležitosti, které

naznačují, že se jedná o nebo eskalující chování kvůli ideologickému

přesvědčení, včetně náboženských ideologií a ideologií s jediným

tématem “ a byli upozorněni na „ rizika “ spojená s jednáním s

těmito skupinami.

Pokyny přichází poté, co smrtící střelba ve Wieambille v prosinci

zanechala kromě tří střelců dva mrtvé důstojníky a civilistu.

Nathaniel, Gareth a Stacey Train údajně zastřelili strážníky Rachel
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McCrowovou a Matthewa Arnolda a zranili dva další důstojníky na

jejich pozemku a zabili také souseda Alana Darea, když ho hluk

přitáhl na místo činu. Vlaky pak byly zabity specializovanou policií

po hodinovém bezvýchodném situaci.  

Přečtěte si více

Dokumenty odhalují, jak australská vláda

klamala občany

Úřady označují incident za „ náboženský

teroristický útok “ s odkazem na křesťanské fundamentalistické

přesvědčení The Trains, kmen známý jako premilenarismus, jehož

stoupenci se připravují na konec dnů a předvídají jej. Policejní

vyšetřování dospělo k závěru, že rodina „jednala jako autonomní

buňka “, aby provedla útok, řekla ve čtvrtek novinářům zástupkyně

komisaře queenslandské policie Tracy Linfordová. 

" Křesťanská extremistická ideologie byla spojena s dalšími útoky

po celém světě, ale toto je poprvé, co jsme ji viděli v Austrálii ," řekl

zástupce komisaře a připustil, že neexistují žádné důkazy, že by se

rodina identifikovala jako " suverénní občané ". Deník Stacey Train

údajně popsal policii jako „ příšery a démony. “

Policie byla potenciálně „ nalákána “ na farmu Trains, aby hledala

Nathaniela, ředitele střední školy, kterého jeho odcizená manželka

nahlásila jako pohřešovaného v Novém Jižním Walesu a byl hledán

na základě obvinění ze střelných zbraní.

Hodně se udělalo z příspěvků Garetha Traina na online fórech, kde

popsal Covid-19 jako „ neurologickou biologickou zbraň “ a masakr v

Port Arthuru v roce 1996, který vedl k ostrému omezení vlastnictví

zbraní pro civilisty, jako operaci k „ odzbrojení“. Australská

populace. “ 

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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